



В Рязани возбуждено уголовное дело по факту смерти 20-летней девушки



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области по факту смерти 20-летней девушки возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ч.1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, в ночь с 22 на 23 июня 2021 года молодежь каталась на автомобиле в поселке Борки в районе Луковского леса. На бездорожье трое пассажиров вышли из транспортного средства, чтобы помочь машине пересечь водное препятствие, однако их усилия не увенчались успехом. Когда через несколько минут молодые люди заглянули в салон автомобиля, то обнаружили, что водитель-мужчина находится без сознания, а девушка-пассажир не подает признаков жизни. Пострадавшим незамедлительно была вызвана бригада скорой медицинской помощи. Молодого человека удалось спасти, девушку - нет.

Согласно акту судебно-медицинского исследования причиной смерти девушки явилось острое отравление угарным газом. Установлено, что во время попыток выехать из водоема, при нажатии на педаль газа на автомобиле в условиях отсутствия надлежащей тяги, концентрация угарного газа в салоне транспортного средства превысила допустимые нормы, что повлекло наступление гибели девушки-пассажира.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1595480>